

教師罷課在即 勞資取消談判 學生擬罷上堂抒不滿

【明報專訊】卑詩教師與政府的勞資糾紛談判，原定在昨日，即輪流罷課前的最後工作天繼續，但雙方突然公布取消。有學生不滿罷工和關校，斥責雙方無情，並稱會在下周罷上課以示不滿。

勞資雙方原定昨日繼續談判，這一度被視為可避免罷課的最後機會，但可惜雙方卻突然公布暫停；於數小時後，代表資方談判的卑詩公校僱主協會（BCPSEA）將一封兩頁長的信件放上網，批評卑詩教師聯會（BCTF）就協會日前公布在6月進行的關校行動上「流傳錯誤信息」。

教聯主席伊克（Jim Iker）指，輪流罷工會在下周一開始，而勞資雙方現在會花時間去重新評估各方立場。他說：「我們每天都會保持聯絡，而我又再要求對方去顯示，他們願有所改變，我亦經常公開表明，我方願意有所改變。」

協會首席談判員卡梅倫（Peter Cameron）稱，勞方一直向教聯表示，達成協議是緊急的，但要達到工會所提出的要求是不可能。

政府提出的加薪建議是六年加7.25%，但教聯要求四年加15.9%，勞方指教師要求的薪酬連福



談判在周末若無突破，教師在下周開始輪流罷課，溫哥華的學校會在下周一，列治文的學校會下周二罷課。（資料圖片）

利調整，約相等為四年加21.5%。卡梅倫指，資方不想羞辱教師，因此所提出的加薪方案，是與其他公共僱員的工會協定的類同，但教聯仍提出「極端」要求。

另外，素里一些12班學生指，會在下周三的中午罷上課，並希望此舉能給教師工會和政府傳達一信息——學生才是受到不公平對待的一方。

其中一學生Levi指，畢業禮上沒有教師，對學生來說是很難受。他形容，教師教了他們四至五年，大家猶如家人，但現在可能不能出席自己的畢業禮。

另一學生Cassidy則斥責，是次罷工和關校使她

感受到，無論是教師或政府，都可以是如此無情，「事件不但影響政府或教師，我們成為政府遊戲的棋子。它不是一些我們會支持的事件，我們想顯示出學生在意。」

他們呼籲，卑詩其他學校的學生也在周三中午罷上課。另有教師向媒體表示，不能出席學生的畢業禮會使他們很痛心。

若輪流罷工開始，溫哥華公校會於下周一率先停課一天，溫市公園局指，逾十個社區中心就在此在當日加設日營，費用各異，民衆可到市府網站vancouver.ca查閱。而列治文的學校會會在下周二停課一天。

大溫地區天氣預測

今天	5/25 (日)	5/26 (一)	5/27 (二)
陰 12-17°C	陰有雨 12-16°C	陰有雨 12-16°C	陰有雨 11-18°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	7-19	晴間雲
愛蒙頓	7-21	晴
溫尼辟	17-30	晴
多倫多	11-23	晴
渥太華	11-23	陣雨
滿地可	11-21	陣雨
三藩市	13-18	晴
洛杉磯	16-22	晴間雲
紐約	13-21	陣雨
香港	27-29	晴間雲
台北	24-29	雷雨
北京	14-31	晴間雲
上海	22-31	雷雨
廣州	24-32	雷雨
新加坡	26-29	雷雨
東京	19-27	晴間雲
悉尼	13-26	晴
倫敦	11-16	雨

Lotto MAX 5月23日 中獎號碼

3 11 16 24 31 39 43 2

幸運號碼 35 60 78 89 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com

Silk Road RUG 正宗波斯地氈店

正宗手工及機織波斯地氈，超過二千餘條不同規格，顏色選擇

* 純羊毛 / 真絲質料 價錢平通大溫

新貨 現已抵達 眾多新到款式 萬勿錯過!

大減價 60% OFF 全店四折 酬賓 免費託運到中國

華語營業員 提供最佳服務
地址: 108-8131 Westminster Hwy., Richmond (近三號路)
電話: 604-370-3471
星期一至六 10:30am-6:30pm 星期日 11am-5pm

歡迎舊換新 並提供設計及送貨服務

Westminster Hwy
No. 3 Road
Burrill Street
Coney Road
店前大量停車位

MING PAO DAILY NEWS

《明報》母親節圍裙設計賽得獎者

《明報》舉辦的母親節「親親媽咪」圍裙設計比賽圓滿結束，6位得獎小朋友均獲得獎品印製圍裙一件、獎狀及豐富禮品包。得獎及部分優異作品將於6月14日舉辦的《明報勇闖世盃同樂日》活動內展覽，活動時間及地點：中午12時至下午4時列治文 Lansdowne Centre，歡迎到場參觀。圖為得獎小朋友，後排左至右：高級組冠軍 Chloe Yue、亞軍 Mandy Ha 及季軍 Angel Li。前排左至右：初級組季軍 Tiffanie Tam、冠軍 Renee Chan 及亞軍 Thalia Se。

水族館成功繁殖瀕危北方豹蛙

【明報專訊】溫哥華水族館昨日宣布，連續第二年與卑詩北方豹蛙救援小組（B.C. Northern Leopard Frog Recovery Team）合作，並成功生產北方豹蛙的蝌蚪，讓這種最高瀕危風險的兩棲動物，得以延續及繁殖。水族館與救援小組的人員並會在下周一，將這些蝌蚪放回野外，讓其自然孵化及成長。

北方豹蛙的體型稍大，約長9至12厘米，背部呈綠色至褐色，其背上、兩側及四肢均有大的黑圓點，在加國西部曾經甚為普遍，但於1970年代開始減少，專家認為，這是由於環境污染所造成，因而令牠們的數量仍未能回復以往的水平。

溫哥華水族館動物運營部總監湯尼（Dennis Thoney）表示，北方豹蛙過往

都能在洛磯山找到，但在過去的數十年，北方豹蛙的數目急劇下跌。由於兩棲動物的生活情況是反映生態系統健康的重要指標，其數目的減少，亦將會對整個系統構成影響。

湯尼說，水族館致力培育這些青蛙的蝌蚪，希望能在牠們絕種前，加強保護並繁殖。他說，水族館及救援小組的人員，在過去幾年於溫室內進行研究並取得成功。

救援小組會把成功生產的北方豹蛙蝌蚪放回卑詩省克蘭布碌市（Cranbrook）的哥倫比亞濕地（Columbia Marshes），然後繼續進行監察，跟進其孵化及成長情況。

同時，水族館將會繼續於溫室培育部北方豹蛙，以作進一步的研究。

北方豹蛙為兩棲動物，能在水中及陸上棲息。（鄭綺霞攝）

加拿大東蓮覺苑 (地址: 2495 Victoria Drive 電話: 604-255-6337)

電腦網址 website: http://tkpcs.buddhistdoor.com 電子郵件 email: tkty@axionet.com

加拿大東蓮覺苑，蒙三寶慈蔭，成立以來已二十周年，今謹定於本年六月一日至八日，一連八天，禮請海內外各地六十多位法師蒞臨主禮

啓建
萬善緣法界聖凡水陸普度大齋勝會

法會謹以「大悲心、大悲行」為題，期募集萬人救拔眾苦的悲心願力，合十方喜捨修福的善緣功德，上供四聖，下施六凡，冥陽兩利，法喜充滿，並世界和平，恩澤均沾。

水陸法會圓滿日 6月8日晚隨即在唐人街富大酒樓舉辦「千人福田素宴」，讓善信齊僧種福，同沾喜慶。

法會期內設內外壇功德項目，並設「萬善緣功德榜」。歡迎各界人士隨喜贊襄，詳情請親臨或致電本苑查詢。

水陸法會佛事內容：

外壇灑淨	2014-6-1	下午 1:30
法會開始	2014-6-2(每日)	上午 8:15~下午 4:00
焰口佛事	2014-6-2,4,7	下午 5:30~晚上 9:30
內壇結界	2014-6-4	上午 6:45
法會送聖	2014-6-8	下午 1:30
福田素宴	2014-6-8	下午 6:00

列市添遊樂場

【明報專訊】位於列治文東的威美頓社區中心（Hamilton Community Centre）旁的遊樂場昨日落成，遊樂場的建造經費，分別來自列市、社區協會，地板亦得到贊助。

列市市長馬保定指出，列市府與社區合建遊樂場，這已是第3個，未來市府仍將繼續與社區合作，提供更多安全，且富教育意義的遊樂設施。

市府指出，遊樂場的經費中，大部分來自市府及 Hamilton Community Association，而 Tire Stewardship BC 則贊助遊樂場安全地板。

Hamilton Community Association 主席 Dick Chan 說，3年前 Hamilton Community Centre 落成時，該協會亦出資 20 萬元。

市民 Carrie 昨日與朋友，帶着子女到新遊樂場玩，並說遊樂場還在動工時，全家已經非常期待。她說，新遊樂場提供孩子活動筋骨的地方，只要天氣好，她應該都會帶孩子來玩。

列治文市長馬保定（右）、市議員巴恩斯（Linda Barnes）（中）以及 Dick Chan（左）昨日參觀遊樂場。（張伶銜攝）

中信中心兒童營

【明報專訊】鑑於大溫中小學教師大有機會於下周一開始展開四天輪流罷工行動，中信中心定於教師罷工期間（5月26-29日）上午8時30分至下午6時，舉辦兒童日營，讓需要照顧的孩子得到照顧。

凡年齡5至12歲的小童皆可參加，每日收費40元，名額有限，請盡快報名。需自備午餐，零食和水。

兒童日營將於本拿比中信中心（麗晶廣場二樓，周一、周三及周四）及列治文中信中心（列治文公眾市場，周一及周二）舉行。查詢及報名請電：604-877-8606（中信中心）或 604-285-0552（列治文辦事處）或電郵：daycamp@ccmcanada.org

華人耆英會慶雙親節

【明報專訊】溫哥華華人耆英會雙親節聯歡午餐定於6月4日上午11時至下午1時，在該會總部禮堂（601 奇化街士達孔拿中心內）舉行，費用：每位6元，聯絡：604-251-4945 或 604-351-1208 楊先生。

「水立方」中文歌賽溫市選拔

兩優勝者可赴北京爭盃

【明報專訊】「相聚水立方，唱響中華情」—2014年「水立方」盃海外華裔青少年中文歌曲大賽溫哥華賽區即日起接受報名。年齡在14至22歲間的華裔加拿大公民或永久居民均可參加，組委會將於5月31日進行海選，6月14日決賽選出兩名優勝者前往北京，與代表其他21個國家和賽區的40多名華裔青少年共同角逐金、銀、銅獎。

這項比賽自2011年開始，由中國國務院僑辦、北京市政府及中華全國青年聯合會共同主辦，到今年已經是第四屆。在2011和2012年的比賽中，溫哥華的選手分別獲得一個銅獎和一個銀獎。負責本地組織工作的加拿大中國文化促進會會長李琦說，很多在比賽中表現優異的選手，比賽結束後即收到很多內地電視台的表演邀約，給他們未來的藝術生涯提供了一個更廣闊的發展空間。



李琦（左三）及加拿大中國文化促進會終身榮譽會長謝伯衡（右三）出席「水立方」盃歌曲大賽新聞發布會。

他希望藉此活動，可以讓本地的華裔青少年更多地學習中文，了解中國文化，也希望為溫哥華培養出更多優秀的青年歌手。與本次比賽同時接受報名的還有第二屆「溫哥華達人歌唱比賽」，該比賽沒有國籍、年齡以及

唱腔的限制，旨在給更多的音樂愛好者提供一個學習和提升自己的機會。有意報名者可上加拿大中國文化促進會網站www.acpcanada.com下載報名表格，或到列治文巨星舞台藝術學院現場報名。

省拓木建築市場 助浦東減排節能

【明報專訊】卑詩省府與到訪的浦東代表團簽訂協議，在浦東推廣木結構建築技術，特別標榜木結構建築的減能節排特色，為本省木材進一步開拓市場。根據省府的公布，簽訂協議的雙方包括卑詩省府的木材產品市場開發機關「林木革新基金」（Forestry Innovation Investment），以及「上海浦東建設交通委員會」。這份諒解備忘錄申明雙方有意加強合作。

這是上海浦東新區副區長衛明到訪卑詩省時簽訂的。衛副區長負責浦東的建設交通事務，他與一批浦東官員正在本省進行考察。浦東是上海市的金融區，人口多達500萬人。

諒解備忘錄的內容包括：加強對木結構房屋建設的研究，使之更為配合浦東的建設需要，特別着重減能節排的能力；

使用木結構技術建築學校及其他公共教育設施，作為示範；

通過講座以及技術培訓向當地開發商推廣木結構建築技術；

通過互派業內人士以及政府官員深化雙方的合作關係。

這是卑詩省與上海一帶的地方政府所簽訂的一系列諒解備忘錄之一。去年10月，卑詩省林木廳與上海房管局簽訂協議，在當地使用卑詩木材用作屋頂框架、隔離牆，以及水泥木料混合建築。

中國是卑詩省最大的軟木材出口市場，僅是2013年便錄得14億元的出口總值，較2012年上升30%。

省國際貿易廳廳長屈潔冰表示，中國是卑詩省第二大貿易夥伴，在中國開拓商機，是本省創造就業機會所倚靠的重點之一。



哈迪港市市長逝世

【明報專訊】溫哥華島北部的哈迪港市（Port Hardy）宣布，該市市長帕納姆（Bev Parnham，圖）於本月21日逝世，享年62歲，她的死因沒有公布，哈迪港市下半旗致哀。

帕納姆1952年5月2日出生於溫哥華，1978年搬到哈迪港，1989年首度選入市議會，去世時她的第二個市長任期即將屆滿。



區報「烏龍」 標題台灣政變

【明報專訊】溫哥華社區報紙《Metro》昨日出版新聞中，引用美聯社外電刊登有關泰國近日政變報道時，將標題誤植為「台灣發生不流血軍事政變」（Government overthrown in Taiwan as military stages bloodless coup）。

駐溫哥華台北經濟文化辦事處昨日發現該標

題錯誤後，已通知《Metro》。該報表示了解該標題疏失，承諾在5月26日刊登更正聲明。

經文處也將該報上述標題誤植情況放在該處網站，予以澄清說明，免錯誤標題引起誤解。

另外，有不市民發現此事後，紛紛在臉書傳播，有市民對事件感到不可思議。

ELLE RICHMOND MOND

65個獨家珍貴機會。2分鐘可到達BRIGHOUSE加拿大線快車站。距RICHMOND CENTRE只1街之隔。
高級建材及工藝。低密度套間。優越列治文市中心位置即BUSWELL夾COOK街。預定今年秋天隆重登場。

REGISTER TODAY AT ELLERICHMOND.COM 604-273-1313

The developer reserves the right to modify the building design, floorplans, prices, features and specifications without notice. This is not an offering for sale. Any such offering can only be made by way of disclosure statement. E. & O.E.

REGENT
INTERNATIONAL